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Ένα οργανικά ρυθµιστικό διάλυµα 
 
Μαζί µε ένα ισορροπηµένο µίγµα οξέων, έχουµε ενσωµατώσει σε αυτό το προϊόν τους οργανικούς 
αποµονωτές για να σταθεροποιήσουµε το pH και να βοηθήσουµε τον έλεγχο ασβεστίου στο σκληρό 
νερό. Ένα καλό διάλυµα για έλεγχο του pH είναι αυτό που χρησιµοποιείτε µόνο µία φορά: όταν 
αρχίζετε το σύστηµά σας. Φυσικά, δεν ισχυριζόµαστε ότι φτάσαµε µέχρι εκεί: τουλάχιστον όχι για κάθε 
περίπτωση και µε κάθε θρεπτική ουσία. Αλλά στους ελέγχους που έχουµε κάνει στο θερµοκήπιό µας, 
χρησιµοποιώντας το pH Down σε συνδυασµό µε το Flora-Series και το Mineral Magic, έχουµε 
µεγαλώσει φυτά για εβδοµάδες χωρίς να πρέπει να ξαναρυθµίσουµε το pH. Σε µερικά συστήµατα το 
pH µειωνόταν αργά και µε το ξαναγέµισµα µε νερό βρύσης µε pH 7.8, επανερχόταν πίσω στις 
επιθυµητές τιµές. Σε άλλα συστήµατα, το pH παρέµεινε πολύ κοντά στο επιθυµητό 6. 
 

 

Περιέχει πυριτικά άλατα 

Χρησιµοποιείστε το για να αυξήσετε το επίπεδο του pH. Είναι ιδιαίτερα χρήσιµο στους καλλιεργητές 
που χρησιµοποιούν νερό αντίστροφης όσµωσης ή απιονισµένο νερό. 
Αυτή η νέα έκδοση περιέχει πυριτικό άλας για να βελτιώσει το περιβάλλον των φυτών σας. 

 
 

 
 
 

Για καλύτερη ανάπτυξη των φυτών, είναι σηµαντικό το pH του θρεπτικού διαλύµατος να είναι 
ελαφρώς όξινο: από 5.5 έως 6.5 θεωρείται ιδανικό. Σε γενικές γραµµές το pH θα είναι σωστό και δεν 
θα απαιτείται ρύθµιση όταν χρησιµοποιούνται τα θρεπτικά προϊόντα µας, καθώς οι φόρµουλές µας 
είναι τύπου "αποµονωµένου pH". Εντούτοις υπάρχουν µερικές σηµαντικές εξαιρέσεις: 

 
• Όταν χρησιµοποιείται κακής ποιότητας νερό, καθώς επίσης και 

ασταθή µέσα pH όπως πολλά προϊόντα rockwool (πετροβάµβακα) 
και αµµοχάλικου. 

• Όταν ο ρυθµός ανάπτυξης του φυτού είναι τόσο υψηλός που το 
θρεπτικό µίγµα αποκλίνει λόγω της γρήγορης θρεπτικής 
απορρόφησης. 

 
Το pH Test Kit µας είναι τέλειο για εύκολο έλεγχο του pH. Έχει ένα ευρύ φάσµα, που πηγαίνει από 
4.0 έως 8.5. Απλά γεµίστε το δοκιµαστικό σωλήνα µέχρι το µέσο µε το θρεπτικό διάλυµα, προσθέστε 
τρεις (3) σταγόνες του δείκτη ελέγχου pH, ανακινήστε καλά και παρατηρήστε το χρώµα που θα 
προκύψει. Συγκρίνετε µε το διάγραµµα χρώµατός µας για να ελέγξετε το επίπεδο του pH. Πολύ 
αξιόπιστο, απλό στη χρήση και φτηνό, το pH Test Kit µας αντικαθιστά µε επιτυχία τους ακριβούς 
ηλεκτρονικούς µετρητές pH.  

 
Είναι αρκετό για περισσότερους από 200 ελέγχους. 
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